

倾心守护，共克时艰

多措并举做好疫情防控背景下的各项工作

-化学化工学院疫情防控简报 4

面对来势汹汹的疫情，化学化工学院在学院党政的坚强领导下，加强组织协调，实施精细化管理，全体同志保持 24 小时通信畅通。在非常时期，为广大教职工及学生的生命安全和身体健康保驾护航的前提下，各项工作稳步推进。

一、筑牢阵地，坚持思想引领不打烊

化工学院党委根据上级党组织要求，结合学院实际，及时制定了学院党委深入学习宣传贯彻党的二十大精神工作方案，紧密结合党中央即将在全党开展的主题教育，组织党员干部职工参加校党委党校“党的二十大精神专题学习班”和“党史学习教育系列讲座”学习，把广大党员干部和师生员工的思想统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来。

二、勠力同心，教职工志愿者奋战在一线

疫情就是命令，在学校第一时间面向学校全体教职工招募组建疫情防控志愿者队伍，副院长胡宝山带头深入学生宿舍，为封控学生宿舍楼栋闭环保供、陈红梅老

师、胡舸老师主动参与核酸检测信息录入及秩序维护。张云怀书记、谢照明副院长带头，王冰霜、任薇、刘姍、陶熊新、陈红梅、李存璞、何巧艺、覃彬、杨文静、徐彦芹、秦莉晓、谭芸妃、金燕、胡文、邓子华、张斌伟、季金苟、肖尚友等二十名老师积极响应上级党组织号召，按照《关于在中心城区全域协同防控中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用的通知》要求，投身下沉社区参与志愿服务工作，舍小家为大家，为疫情防控科学决策做出了自己的贡献。

三、倾注真情，统筹推进疫情防控背景下的学生工作

在学院党委副书记李泽全率辅导员陈星辰第一时间进驻虎溪校区，带头下沉深入学生一线的基础上，党委张云怀书记也于11月29日进驻虎溪校区，靠前指挥，多次召开疫情防控工作会议，对疫情防控背景下的学生工作做出部署，牢固树立“学生事，无小事”的理念，多举措开展校内各项学生活动，加大在疫情防控背景下对学生的人文关怀和心理疏导，以真抓实干的精神、求真务实的作风切实保障好学生权益；畅通学生反映问题渠道，建立“发现—处置—反馈”的工作机制，时时把学生的事情记在心上、放在手上，进一步提高服务学生质量和效率。同学院

领导班子一道与 58 名学生代表开展云端交流座谈会，倾听学生诉求，回应学生关注，解决学生实际困难。

自 11 月 14 日以来，学院党委书记张云坏、副书记李泽全带领辅导员陈星辰连续多日，深入实验室、宿舍，走访在校学生，全面了解学生的学习、生活和思想状态，对于走访中发现的困难学生、患病学生，及时关心关爱，点对点、一对一关心帮扶，看望慰问。并及时为在校困难学生发放困难补贴，确保防疫封控期间在校困难学生安心、暖心。



为了帮助考研学子缓解备考压力，坚定考研信心，11 月 29 日，党委副书记李泽全代表学院，看望慰问我院 2023 届考研学子，为大家送上考研大礼包。



四、砥砺前行，院庆学术活动高质量开展

在疫情严峻的情况下，作为化学化工学院院庆九十周年活动重头部分的系列学术报告有序开展，在前期已举行四场精彩的学术报告的基础上，学院于11月23日至12月2日共举行十二场深入浅出学术报告及基金辅导报告会。使学院师生感到耳目一新，受益匪浅。通过系列学术报告活动，开阔了广大师生的视野，启发了研究工作的思路，并为促进与其他院校的协同创新合作起到了积极的作用。

同时，为庆祝化学化工学院成立90周年，展示育人成果。学院于12月1日邀请杰出校友武汉大学化学与分子科学学院教授、博士生导师戚孝天，重庆云业务-大客户部长王昊远，2020年广西定向选调生周玉萍通过腾讯会议给在校的学弟、学妹们带来“从缙云山到珞珈山：我的求学之路”（戚孝天），“年轻+折腾=更多选”（王昊远），

“从巴渝到八桂大地：扎根基层 无悔青春 不负韶华”（周玉萍）三场精彩的分享会，分享了他们的求学、奋斗的工作经历和向上、奋发有为的精神面貌。



五、积极谋划，确保教学工作有序推进

战“疫”打乱了日常的教学安排，为了将疫情对教学的影响降到最低，督促学生学习，学院多次组织院领导、督导组、系主任进行随堂听课，仅近两周就达 20 多人次。

为了确保完成本学期的期末考试工作顺利进行，学校和科技公司合作，紧急制定“线上线下同步考试”的策略。学院教务老师第一时间组织任课老师进行课程考试信息统计和安抚学生的紧张情绪的工作，本科课程 55 门，研究生课程 41 门，都在有效的时间内进行了合理的安排和处理，将疫情对期末考试（考核）的影响降到了最低。